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(1) 29ページ下から４行目は次のものが正しいものになります。

E[Fn(β)] ≤ − 1

β
log

∫
exp(−nβL(w))φ(w)dw.

(2) 74ページ上から 4行目と下から 3行目は次のものが正しいものになります。

ŵ = w0+(nJ)−1/2ξn + op(
1√
n
)

になります。
(3) 74ページ下から５行目は次のものが正しいものになります。

−∇L(w0) =以下は同じ

になります。
(4) 74ページ上から 10行目から 12行目の訂正は次の通りです。

誤：「ある w∗ が存在して
∇L(w0) +∇2L(w∗)(ŵ − w0) = 0

である。」

正：「ある w∗k (k = 1, 2, ..., d) が存在して

(∇L)k(w0) +∇(∇L)k(w∗k)(ŵ − w0) = 0 (k = 1, 2, ..., d)

である。ここで (∇L)k(w) は ∇L(w) の第 k 成分を表す。」
(5) 159ページ上から４行目。下記が正しいものになります。

F̂n = − log
Z(ϕ̂)

Z(ϕ)
−

K∑
k=1

log
z(η̂k)

z(ηk)
−

n∑
i=1

log v(xi)+

n∑
i=1

K∑
k=1

ŷik log ŷik

(6) 160ページ上から 10行目。下記が正しいものになります。

λ1 =
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